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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
CRITERIOS PARA REVERTIR LA SUBIDA EXPONENCIAL DE CÁNTABROS EN SITUACIÓN DE POBREZA QUE 
REVELAN LOS ÚLTIMOS INFORMES DE CÁRITAS, LA FUNDACIÓN FOESSA Y LA RED EUROPEA DE LUCHA CONTRA 
LA POBREZA Y LA EXCLUSIÓN SOCIAL (EAPN), PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/4100-0157] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 10L/4100-0157, formulada por el Grupo Parlamentario Popular, relativa a  criterios para 
revertir la subida exponencial de cántabros en situación de pobreza que revelan los últimos informes de Cáritas, la Fundación 
FOESSA y la Red Europea de Lucha contra la Pobreza y la Exclusión Social (EAPN). 

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

 
Santander, 18 de octubre de 2021 

 
EL PRESIDENTE DEL 

PARLAMENTO DE CANTABRIA, 
 

Fdo.: Joaquín Gómez Gómez. 
 
 
 
 [10L/4100-0157] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 

 
El Grupo Parlamentario Popular, por medio del presente escrito y de conformidad con lo establecido en el artículo 

160 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente interpelación:  
 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

La tasa Arope ha crecido un 22% en el último año en nuestra comunidad en cifras del informe anual de EAPN 2021. 
Hemos pasado del 19,4 de 2019 al 23 % en el 2020. Además, No hay que olvidar que este aumento supone que desde el 
año 2015 a 2020 la tasa Arope ha aumentado en un 16,2%.  

 
Es preocupante el incremento notable de la carencia material severa que se ha incrementado den nuestra región 

desde el 3,9% en el año 2019 hasta el 10,7 % en 2020, colocándose ahora por encima de la media nacional que está en el 
7 %. 

 
Hace una semana se publicaba el informe de Cáritas y la Fundación Foessa; "Según el avance de resultados de la 

encuesta FOESSA 2021 (realizada a más de 7.000 hogares de todas las Comunidades Autónomas) que se incluye en el 
informe, en 2021, año y medio después del estallido de la pandemia, son ya 11 millones las personas que se encuentran en 
situación de exclusión social en España. Esto revela un ensanchamiento del espacio de la exclusión, donde viven ahora 2,5 
millones de personas nuevas respecto a 2018, fecha de la anterior encuesta". 

 
 
Por todo lo anteriormente expuesto, se presenta la siguiente interpelación: 
 
Criterios del Gobierno de Cantabria para revertir la subida exponencial en nuestra comunidad autónoma de cántabros 

en situación de pobreza que revelan los últimos informes de Cáritas, la fundación FOESSA y la Red Europea de lucha contra 
la pobreza y la exclusión Social (EAPN). 
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Santander 14 de octubre de 2021 
 
Fdo.: Íñigo Fernández García. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular." 
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